

Рецензия

на компьютерный исследовательский проект «Заглянуть в будущее...»,
выполненный ученицей 8Г класса МБОУ СОШ №1 с.Арзгир
Костюкович Любовью Александровной

В настоящее время престижными считаются такие профессии как юрист, экономист, финансист и т.п. Педагогическая деятельность давно опустилась на нижние ступени рейтинга. Учащимся, ориентированным на преподавание, предстоит ответить на нелегкий вопрос: поступить сейчас на модную специальность и стать в будущем среднестатистическим специалистом или же рискнуть, пренебрегая общественным мнением, и постараться реализовать свой внутренний потенциал? А ведь таких детей много. На самом же деле, принять решение по *актуальной проблеме* выбора профессии для души очень легко, если у тебя со школьных лет есть единомышленники и возможность попробовать себя в понравившемся деле. Всё это красочно отражено в эссе «Ищу единомышленников» на главной странице тематического сайта данного проектного исследования.

По содержанию работа получилась очень интересной, особенно для самих учителей. Представлены в необычной форме качества педагогов, которые выделили ученики (страничка «Портрет идеального учителя»). Составлен рейтинг ответов учителей, на наиболее популярные вопросы о педагогической деятельности (страничка «К этому будь готов»). Подборка для учащихся вдохновляющих фильмов о труде учителя может служить своеобразным средством профилактики профессионального «выгорания» педагогов (страничка «Мотивирующие фильмы»). В работе определена перспектива на будущее – творческая мастерская, где учащиеся смогут попробовать себя в преподавательском деле. Всё это собрано в единый HTML-документ и способствует достижению поставленной цели – посредством тематического сайта найти отклик в сердцах других учащихся и собрать группу единомышленников.

Положительной стороной данного проекта является разработка сайта «вручную», то есть без использования каких-либо конструкторов. Каждый размер и тип шрифта, фоны страниц и таблиц, расположение и параметры изображений прописаны отдельными тегами (командами) языка HTML. Эта очень кропотливая, объемная, требующая повышенной концентрации внимания, работа, являющаяся одним из профессиональных умений учителя информатики, не только «не отбила желания» попробовать себя в качестве преподавателя компьютерных наук, а убедила нашу ученицу в правильности собственного выбора.

В данной работе имеются незначительные *замечания* по оформлению, но они не искажают общего содержания и результатов проекта.

В качестве *практической значимости* представленного проекта нужно особо выделить то, что в ходе исследования было привлечено внимание учителей к тем качествам, которые важны именно для детей, а внимание учащихся – к положительным и отрицательным особенностям педагогического труда. Причем, посредством данного проекта участники образовательного процесса смогут реально помочь друг другу: педагоги поделятся с заинтересованными школьниками профессиональными знаниями, а ученики, в свою очередь, сэкономят время и силы преподавателям подготовкой интересных материалов к урокам.

На основании всего вышеизложенного считаю, что исследовательский проект «Заглянуть в будущее...» Костюкович Любови заслуживает самой высокой оценки.

Руководитель



Г.В. Лысенко